Trang 1

o 30 PE ON TAP HOC KY 2 MON TOAN LOP 1
PE SO 1

Bail:(2d) Pt tinh rdi tinh :
32+42 94 -21 ; 50 + 38 : 67 -3

Bai 2: (2d) Viét s thich hop vao 6 tréng:

89

A 4
A 4

92

> ) 94 —>

Bai 3 (4d): a, Khoanh tron vao s6 bé nht: 81 75 90 51
b, Khoanh tron vao sb 16n nhat: 62 70 68 59

¢, bung ghi (P), sai ghi (S)

-S4 lién sau cua 23 13 24

-S4 lién sau cua 84 13 83

- sOliénsaucua791a 70

-S4 lién sau ctia 98 13 99

- Sd lién sau cua 99 1a 100

Bai 4 (2d): An ¢6 19 qua tdo, An cho em 7 qua. Hé1 An con bao nhiéu qua tdo ?

Bai 5 (1d) : Mdi hinh vé& dudi ddy c6 bao nhiéu doan thiang ?

Co........ doan thang Co........ doan thang




Trang 2

PE SO 2
Bai 1: o )
a) Dién s6 thich hep vao ché cham:
60;...;...;...,64; 65;...;67;...;...;70.
] ) T1;...,73;...5...,76;77; ... ...; 80
b) Viét cac so:
Bon muoi ba........... Ba muoi hai:............
Chin muoi bay:......... Hai muoi tdm: ...........
Sau muoi ‘chin: ....... Tam muoi tu: .........
Bai 2: Dat tinh roi tinh:
a) 45 + 34 56 - 20 18 +71 74 -3
b) 58cm +40cm = .... 57+2-4 = ...
Bai 3
> 63 160 65 L 48 88-45 1 63-20
<| ?
= 19 117 5401 72 49-2 [0 94-2

Bai 4: Me hai dugc 85 qua hong, me di ban 60 qua hong. Hoi me con lai bao nhidu  qua
hong ?
Bai giai
Bai 5: V& thém mot doan thang dé co:
- M6t hinh vuong va mot hinh tam giac ?

Bai 6: V& doan thang MN c6 d6 dai 8 cm?



Trang 3
DESO 3
1. a) Viét cac sb
Nam muoitu: ............ : \Y 11 {0 BN
Bay muoi mdt: ... : Mot tram : ...........
b) Khoanh tron sb bé nhét :
54 29 45 37
c) Viétcacsd 62 ; 81 ; 38 ; 73 theo thtr tu tir Ién dén bé :

2. a) Noi s6 v6i phép tinh thich hop :

92 -22 78 —48 40 + 10 25-15

b) Pt tinh rdi tinh :

3 + 63 99 — 48 54 + 45 65 — 23

c) Tinh:




4.Vidt<,>, = 27 el 31 ; 99 ......... 100
94— 4......... 80 : 18 ......... 20-10
56-14......... 46 — 14 X 25+41 ......... 41 + 25
5.
VIO
Hinh vébénco: ......... hinh tam giac

......... hinh vuéng

O
m ......... hinh tron

6. Lop em c6 24 hoc sinh nit, 21 hoc sinh nam. Hoi 16p em c6 tat ca bao nhiéu hoc sinh?

Giai

8. Viét s6 thich hop vaq
7 5 4 9 4
+ — + -
12 2L 1L 20
8 7 30 49 4 4
9.Tinh nham : 43+ 6=......... : 60-20=........

50+30=......... ; 29— 9=.........



Trang 5

DE SO 4
BAI 1: Viét s6 (2diém)
a) Viét cac sb tir 89 dén 100 :
b) Viét sd vao chd chim :

S6 lién trudc cua991a ............ ;70 gé)m ............ chucva............ don vi

Sé linsaucua991a ............ ;81 gé)m ............ chucva............ don vi
BAI 2 : (3diém)
a) Tinh nham :

3+36=......... ;45-20=......... ;50+37=......... ;99-9=.........
b) Pit tinh roi tinh :

51 + 27 78 — 36

c) Tinh:

............... gio R 4 (0,
N >
BAI4: | 79 ..., 74 ; 56 .........50+6
(1dém) | = |? 60 ......... 95 , 32-2 ... 32+2
BAI 5 : (1diém)
Hinh vé bénco: ............ hinh tam giac

............ hinh vudng




Trang 6

BAI 6 :Trong vudn nha em c6 26 cdy cam va cdy buoi, trong d6 c6 15 cdy cam. Héi trong

vuon nha em c6 bao nhiéu cay buoi ?

a).Viét s6 thich hop vao chd tréng :

SO lién trudce

S6 da biét

---------

41

........

---------

70

........

B 58

Viét s6 thich hop vao 6 trong :

b). Khoanh vao s6 16n nhit :

92

+ 20
—_—

()=~

a). Pat tinh roi tinh :
24 + 35

76 — 4 +4

18cm — 8cm

c). Viétcacsd:47 ; 39 ; 41 ; 29 theo tht tu tir bé dén 16n :



N6i déng hd voi gior thich hdp -

2 gio

6 gid

Trang 7

Hinh vé bén ¢o6 :

Viét s6 thich hop vao chd cham :

7 gio

9 gid

bing gidy dai bao nhiéu xing ti mét ?

Bai giai

Bing gidy mau xanh dai 40cm , bang gidy mau do dai 30cm . Hoi ca hai



Trang 8

PE SO 6
1. Bat tinh r6i tinh :

56 + 43 79 — 2 4 + 82 65 — 23

2.Tinh
40 + 20 — 40 =............... ; 38— 8+ 7 =i
5-10+ 4 =............... ; 25+ 124+ 2=
25cm+ ldem=.......... : 56cm—-6cm+7cm=..........
48cm+2lecm=.......... ; 74cm —4cm+3cm=..........

3. Nam c6 36 vién bi gdm bi xanh va bi do, trong d6 c6 14 vién bi xanh. Héi Nam c6 may
vién bi do ? Giai

4. Mot cira hang c6 95 quyén vo , cira hang di ban 40 quyén v6 . Hoi cira hang con lai bao

nhiéu quyén v& ? Giai

5 Mot quyén sach c6 65 trang, Lan da doc hét 35 trang. Hoi Lan con phai doc bao nhiéu trang

nita thi hét quyén sach ? Giai



1.a) Viétcacs6 Bonmuoilam: ............ ;

b) Poc s : 69 TR )

¢) Khoanh tron s bé nhit :
61 ; 38 41 90

d) Viétcacsdé 19 ; 81 ; 74 ; 36 theo thir tu tir 16n dén bé :

2. a) Noi sb v6i phép tinh thich hop :

84 -4 40-20 40 + 20 30+ 10

b) Pt tinh rdi tinh :

63 + 32 88 — 25 72 + 16 49 — 39
d) Tinh: 35 + 40 -5 =.............. ; 94 -3 +5=..............
60cm + Scm =.............. : 60m—-40cm =...............

3. Me¢ mua 20 qua trimg , sau d6 m¢ mua thém 1 chuc qua trimg nira .Ho61 me mua tat ca bao
nhi€u qua trung ? Bai giai



Trang 10

PE SO 7

1.Tinh
31 + 14 = ... 36 — 21 = ............ 87 + 12 = ............
14 + 31 = ........... 36 —15=............ 87 — 12 = ............
62 + 3= ... 5 - 2= ... 90 + 8 = ............
62 + 30 = ........... 55 —-20 = ............ 90 — 80 = ............
2. Viét 6
50 + ....= 50 49 — ... =40 49 - ...=9

.t =40 75 =....+ ... 60 — .....>40

3. Em hay nhin vao céc to lich va dién vao cho trong :

|
THANG 5 ) |
THANG 5 ) \
THANG 5
10 THANG 5
11 12 THANG 5
THU HAI , 13
THU BA 14
THU NAM
\ THU SAU
\
a) Néu hom nay 1a thir tu thi :
-Ngayhomqua lathu.......... -Ngaymai latho.............
- Ngay hom kia la thir ............. -Ngay kialath ..............
b) Thir nam, ngay ............... , thang .............
Th .............. , ngay 11, thang .............

4. Ki nghi he, Lan vé qué tham ong ba hét 1 tuan 1& va 3 ngay . Hoi Lan di ¢ qué tat ca may

ngay ?



Trang 11

PE SO 8
1.a) Viét cacsd Nammuoi : ....oovvvenn.... : Bamuoimodt :...............
; 00 &

b) Poc s6 : 78

¢) Khoanh tron sb 16n nhét :
91 ; 89

76 67 :

d) Viétcacsd 96 ; 87 ; 78 ; 91 theo thir tu tir bé dén 16m :

2 a) bat tinh rdi tinh :
6 + 52 37 — 25 66 + 22 89 — 7

b) Tinh: 35 + 40 - 75 =.............. ; 4 — 14 +4=...............

= : 35m — 20cm = ...............

80cm + 10cm =..............

cay tao ?

Bai giai



PE SO 9
1: Viét sb

c) Viét cac sb tir 89 dén 100 :

d) Viét so vao cho cham :

S lién trudc cia 90 1a ............ ; 17 gdbm
S liénsaucia991a ............ ; 50 gébm
C) Viét cac s6 tron chuc © ...oevveeveeeiieeieeeieeei
2 : a) Tinh nham :
3 +36=......... 45 — 20 =
9- 9=......... 17 — 16 = ...
17+14-14=............... ,
b) Pit tinh rdi tinh :
51 + 27 78 — 36 84 — 4
3.Viét > ; <; =
K1 74 ; 89 ...... 98
68 ......... 66 , 9 ...... 100

Giai

Trang 12

............ chucva............donvi
............ chucva............donvi
50+ 37=.........
...... 3+ 82=
38cm—-10cm=...............
91 + 7
; 56 .. 50+6
;0 32-2 ... 32+2



Trang 13

PESO10 , ,
Cau 1: a,Viét cac so ¢o 1 chirso ?

Cau 3: Minh noi: “Cac s6 c6 1 chit s6 déu nho hon 10”. Sang lai noi:

“10 16n hon tat ca cac s6 ¢ 1 chir sb . Hai ban noi c6 dung khong?
I 10 (o S

Céau 4: Cho ba sé 7;3 va 10. Hiy dung dau + ; - dé viét thanh cac phep tinh dung,
TIA 1O coieiiee e

Giat:

Céu 6:
a, Co bao nhiéu hinh chir nhat ?
C6 tit ca s6 hinh chit nhat 1a .......
b, C6 bao nhiéu hinh tam giac ?
C6 tat ca sb hinh tam giac 1a .......




Trang 14
DPE SO 11

Cau 1: (2 diém) Dt tinh 16 tinh.

24 + 35 52 + 36 77—43 68 -35

Cau 2: (I diém)

I v A

Cau 3: (1 diém)
may gio?

Cau 5: (1,5 diém)

Lop 1A ¢6 24 hoc sinh. Lop 1B ¢6 21 hoc sinh. Hoéi ¢4 hai 16p ¢6 bao nhiéu hoc sinh?




Trang 15

Cau 6: (2 diém) Giai bai toan theo tom tét sau:

Cé: 37 hinh tron
T6 mau: 24 hinh tron
Khong t6 mau........... hinh tron?

Cau 7: (1,5 diém) Dién s thich hop vao chd cham.
Hinh duéi day co: ........... hinh chitr nhat

U hinh tam giac




PE SO 12

Trang 16

Phan 1: Khoanh tron vao céu tra 10i ding nhat .(3 d)

1) Mot tuan 1& em di hoc may ngay ?
b.6 ngay

a. 7 ngay

2) 65 gom:

a. 60 chucva5 donvi
b. 6 chuc va 5 don vi

3) 55docla:
a. nam muol nam
b. nim nam

4) Hinh bén gém :
a. 4 hinh tam giac
b. 5 hinh tam giac
c. 6 hinh tam giac
d. 7 hinh tam giac

5) N6i dong ho voéi sé gio ding:

8 gid 1 giov
Phin 2: (7 d)
1) Tinh (1 d)
. 56 97
43 25

........

2) Viét s6 thich hop vao 6 trong (1 d):

+21

71"

+ 15

c. 5 ngay d.4 ngay

C. 5 chuc va 6 don vi
d.6vas

¢. nam muoi lam
d. nam lam

6 gio 11 gio

................




Trang 17
3) Pién ddu <, >, =vao chd chim (2 d) :

a. 27cm—2lcm........ 8cm c. 34cm+52cm....... 52cm + 34cm

b. 4lcm+8cm........ 45cm d 13cm+43cm....... 42cm + 13cm

4) Viét s6 (1 @)

S6 lién trwde | SO da biét | SO lién sau
80
49
99
61

5) Lop 1A c6 36 ban trong d6 c6 10 ban nit. Hoi c6 bao nhiéu ban nam ? (2 d)
Bai gidi

PE SO 12
Phin 1: Khoanh tron vao cu tra 10i ding nhat .(3 d)

1) Mot tuan 1& em nghi hoc may ngay ?

a. 4 ngay b.3 ngay C. 2 ngay d.1 ngay
2) 75 gom:
a. 70 chuc va 5 don vi c.7vab
b. 5 chuc va 7 don vi d. 7 chuc va 5 don vi

3) 25docla:
a. hai muoil nam c. hai muoi lam
b. hai nam d. hai lam

4) Hinh bén gém :
a. 4 hinh tam giac
b. 5 hinh tam giac
c. 6 hinh tam giac
d. 7 hinh tam giac

5) Néi dong ho voi so gio ding:



Trang 18

8 gi0 3 gio 5 gio 11 gio

Phén 2: (7 )

1) Tinh (1 d)

N 46 87 L7 _ 69
43 35 32 5
2) Viét s6 thich hop vao 6 trong (1 d):
-22
63 +_21, 56 — 2 ,
4 -12
84 "~ + 15
3) Pién dau <, >, = vao chd cham (2 d) :
a. 47cm—-21lcm........ 18cm c.35cm+ 50cm ....... 50cm + 35cm
b. 4lcm+8m........ 42cm d.17cm+4lcm ....... 40cm + 17cm

4) Viét s6 (1 @)

S6 lién trude | SO da biét | SO lién sau
90
59
99
51

5) L6p 1A c6 34 ban trong do c6 10 ban nam. Héi ¢6 bao nhiéu ban nir ? (2 d)
Bai gidi



Trang 19
DE SO 13

Bai 1: a) Khoanh vao sb 16n nhat:

72 96 85 47
b) Khoanh tron vao s bé nhat:
50 61 48 58

Bai 2: Khoanh vao chit dit trudc két qua tra 101 ding.
a) SO lién trude cua sd 70 1a:

A 71 B. 69 C.60 D. 80
b) S6 lién sau cua s6 99 1a:
A. 98 B. 90 C. 89 D. 100
Bai 3: Blng ghi d, sai ghi s vao 6 trong:
Q) 77-7-0=77 c) 65-33<33
b) 90 + 5> 94 d) 63 =36
Bai 4: Pit tinh rdi tinh:
52 + 37 26 + 63 76 + 20 68 - 31 75-45 87 -50

Bai 5: Mot cudn truyén co 37 trang, Lan da doc dugc 12 trang. Ho1 con bao nhiéu trang Lan
chua doc?

Bai gidi:

Bai 6: Ké thém mot doan thang dé c6 2 hinh tam giéc:




PE SO 14

BAI 1:
a. Viét cac s sau :
- Sau muoi chin
- Tam muoi ba
b. Viét s thich hop vao 6 trong

S0 lién trudce SO da biét

SO lién sau

60

98

BAI 2.
a. Viét dang céc sb sau: 34:;29:81:63
- Theo thtr ty tir bé dén 16n
- Theo thtr ty tir 16n dén bé
b. Pién dau vao 6 tréng <, >, =
- 41+32 0 70+3
- 25— 50 45-23
BAI 3 : Dat tinh rdi tinh
- 39-23 56 - 14 47 + 52

a. 12+5-3=............
29—-4+5=..................
b.38cm—-6cm+20cm=.................
40cm+7cm—-47cm=.....................
BAI 5 :

ce e

Trang 20

a/ Nha em c6 nudi 24 con ga va 15 con vit . Ho1 nha em c¢ tat ca bao nhi€u con ga va

con vit.

b/ Lan c6 sg¢1 day dai 76¢cm, Lan cat di 40cm . Hoi soi day con lai dai bao nhiéu

xangtimet?

....................................................

....................................................

....................................................

...........

...........

...........



Trang 21

BAI 6. Viét s6 thich hgp vao chd cham hinh v& bén ¢6 ?
i, hinh tam giac ?
i, hinh vuong ?

PESO15 ,
Cau 1: Viét so thich hgp vao 6 trong

a,

af | ) [ e L L] L L] [ L[|

b,leo] [ | [ | L | [ea] [ | L J [er) [ | [ |

Céau 2: Tinh

22cm+32cm=........... 80cm-50cm=.............
40cm+50cm=........... 62cm-12cm=...............
Cau 3: Dit tinh rdi tinh:

35+23 89 -41 37+21 82+6

Céu 4: C6 8 con chim dau trén cay, sau d6 bay di 2 con chim. Héi trén ciy con lai bao
nhiéu con chim?

Cau 5: Viét tén mdi hinh vao chd chim:




PE SO 16

Phan I: a. Khoanh tron vao chir dat trudc cau tra 101 ding ¢ cac bai tap sau:

1. S6 bon muoi hai duoc viét la:

A. 402 ; ,B. 42 ; , C.24 ; D. 204,
2. Trong cac s0: 38, 19, 71, 62. S6 16n nhat 1a:
A.38 , B. 19~ ; C.71; D. 62;
a. NOi theo mau:
Thu hai Ngay 14 Tha nam
Ngay 15
Thir bay Ngay 16 Thi ba
Ngay 17
Thit séu Ngay 18 Th tu
Ngay 19
C. > 100 10 95 59
< 15 41 34 60
) 20 20 22 11
Phéan II: 1. Dat tinh rdi tinh:
63 + 25 : 55-33
2.Tinh
4 +14+1=...... : 85-2-2=......

Trang 22

2. Poan théng AB dai 35cm, doan théng CD dai hon doan théng AB 4cm. Héi doan

thang CD dai bao nhiéu cm?



Trang 23
DE SO 17

Bai 1. f)iéq sb, viét so:
a. Dién so ? 70 73 75 77 79

b. Viét( theo mau):
53: Nam muoi ba 30 s 00:. . i

Bai 2. Tinh ;

al 15+3 -4 =..... 50cm +30cm =
80-40+20 =......... 13cm+5cm -7cm = ............
b/
+62 _ 75 N 42 _ 86
15 33 20 36
Bai 3:
> 75 23+ 34 20 + 35 56
< |?
- 86 - 25 51 67 -7 90-30
Bai 4: Dién 6 ? +10 >20 35 - =35
+30<50 20 + > 20

Bai 5 : Nha An nudi dugc 38 con ga va con tho, trong d6 c6 12 con thd. Héi nha An nuoi
duogc bao nhiéu con ga?

Bai 6: V€ thém mdt doan thrfmg vao hinh bén
dé dugc mdt hinh vuong va mét hinh tam giac.




Trang 24
DE SO 18

Cau 1: a.Khoanh tron vao chit s6 16n nhat:
12,25,53,67,34.
b. Khoanh tron vao chit cai bé nhat
85,56, 24,12, 25.

CAu 2: Tinh nham:

25+0=..... 12+23=.....
45-12=.... 89-34=....
Cau 3: Pit tinh rdi tinh:

45 + 21 58 — 35 64 — 42.

Cau 4. q
a. Po dg dai cua doan thang MN
M N

b. V& doan thang theo nhimg kich thudc sau: 8cm, 12 cm

Cau 5: Ban Linh c6 15 quyén v0O, Ban V1 ¢o it hon ban Linh 3 quyén v&. Hoi ban Vi ¢o6 bao
nhi€u quyén vo?

Cau 6: Mdt cua hang ban vai. budi sang ctra hang ban dugc 45 m vai, budi chiéu ctra hang
ban dugc 12 m vai nita. Hoi ca ngay cura hang ban bao nhiéu m vai?

Cau 7: cho hinh vé

a. Trong hinh c6 bao nhiéu hinh vudng? C6.....Hinh vudng
b. Trong hinh ¢6 bao nhiéu hinh tam giac? Co.....Hinh tam giac




Trang 2

PE SO 19

Bai 1:
a/ Viétsé:
Ba muoi chin: ......... Sau muot hai : ............
Nam muoi lam :......... Bbn muoi tam : .........
Tam muoi tam : ........ Chin muoi bay : ...........

b/ Viétcacsd; 25, 58,72,36, 90, 54 theo thir tur:
-Ttu 16n dﬁ:n D o e
STUDE AEN LON ¢ e e

c/
Sb lién trudc S6 da biét S6 lién sau
40
75
99
Bai 2
a / Tinh nhim :
15+4-8= ........... 80cm-50cm =..............
18-6 +3=........... 40cm+20cm =.............
b / Dat tinh va tinh :
35+12 85— 43 60 + 15 78 -38

Bai 3 : Pién dau : < > = vao cho cham

19-4 ... 25 30+40......... 60 + 20
40+ 15 ......... 58 42 + 5 ... 58- 8
Bai 4 :

Pan ga nha em ¢ 35 con ga mai va 12 con ga trong . Hoi dan ga nha em co tat ca bao
nhiéu conga ?.

Bai 5 : Hinh bén co:
SR hinh vuéng
S, hinh tam giac

Bai 6 : Khoanh vao chir dat trudce cau tra 101 ding

a/ SO 62 gdm: b/ Pong hd chi
A, 60 chuc va 2 don vi A, 12 gio
B, 6 chuc ca 2 don vi B, 8 gio

C, 2chuc va 6 don vi C, 4 gio




Trang 3
DE SO 20

Bai 1. Dién s0. viét so:

a. Dién s6 ?
65 68 70 74

b. Viét( theo mau):
53: Nam muoi ba 30 B0 i

Tam muoi bon: 84 Bay muoi ba.............. Hai muoi mot...............

- Theo thir tur tir BE AN 11 2eveeeeeeeeeeeeeeeee e,
- Theo thir tuw t0r 160 AN DE uveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen,
Bai 2. Tinh :
a/l 15+3-4=.... 50cm+30cm=............
80-40+20=......... 13cm+5cm-7cm=............
b/ 52 _ 87 +41 _ 59
13 45 17 19

..............................

Bai 3 : Dién d4au?

> 75 123 +34 20+ 35|56
<
= . 8§ -25 51 67 -7 90-30
Bai 4: Dién so ?
+10>20 35 - =35
+30<50 20 + > 20

Bai 5 : Nha An nu6i duogc 38 con ga va con thd, trong d6 c6 12 con thd. Héi nha An nuoi
duogc bao nhiéu con ga?

Bai giai:

Bai 6: V& thém mot doan théng vao hinh bén dé dugc mot hinh chir nhat va mot hinh tam
giac.




Trang 4
PE SO 21
Bai 1. (2 diém)

a) Viét s thich hop vao chd chim :

b) Viét cac so :

Bamuoitu: ........... Nam muoi ba : ............
Hai muoi lam : ........... Mot tram : ............

c) Viét s6 theo thu ty tir 16n dén bé : 78 ; 87 ; 94 ; 49

34 -12 23+ 32 58 — 48
Bai 5: Hinh bén co:
Bai 3. (2 diém) Tinh :
13+4-5=........ 2Zdcm—-4cm= ...
26-5+8=

40cm+7cm-—37cm=
Bai 4. (Idiém) Dién sb thich hop vao 6 tréng :

+43 = 43

56 -

56

22 + =27

35 -

31




Trang 5

Bai 6. (/diém) Hinh v& bén ¢c6 :

a) Co..... hinh tam giac

PE SO 22

Bai 1: Viét cac sb 36, 63, 69, 84 theo thir tu:

B, Tir 16n dén bé: OSSOSO
Bai 2: Dat tinh roi tinh:
63 + 35 31 + 46 87- 24 79- 27

50+30 = ... 9 - 40 = .. 29-5= ...
27 +2 = ... 15+2-3 = i 87 -2-4=.....

Bai 4 : Nga hai dugc 23 bong hoa , Héng hai dugc 26 bong hoa . Hé1 cé hai ban héai dugc
bao nhiéu béng hoa ?
Giai



Trang 6

Bai 5: Hay vé thém mot doan thang dé co :
A, Mot hinh vuong va mot hinh tam giéc.

B, C6 hai hinh tam giac :

PE SO 23

1/- Bién s vao chd chdm : (1 d).

a- 79, ...... , 81 ...l y s y e , 85, ...... y e y eeenns , 89, ... y e :
b- 10, 20,....,....,50,....,70,....,90
2/- bung ghi D,saighi S : (1d).
78 66 25 -
35 21 e "1
52 34 4z 72

3/- Khoanh vao truge sd ndo em cho 1a ding : (1d)
SO lién sau cua 46 1a:

a- 45
b- 47
c- 48
4/- Viét cac s6 : 72,38, 64 (1 d)
a- Theo thtrtu trbé dén 1om: . ... ... ... .
b- Theo tho tu tr IOn dén b&: ... ... e
5/- Tinh nham : (1,5d) 75—-4=...... , 51+37=......

40+30+4=......
6/-bién dau >, <, =vao 0 trong: (1,5 d)
60-20010+30; 53+4053-4 75-5075-4
7/-Dit tinh roi tinh: (1 &)
53 + 14 ; 85— 64

8/- Mot thanh gd dai 97 cm, bd em cua bt di 22 cm. Hoi thanh gd con lai dai bao nhiéu xing
ti mét? (2 d)



Trang 7

PE SO 24

Bai 1 : Viét cac sb 36 ,63,69, 84 theo thir tu :

B, TU LGN AEN DE: oot
Bai 2 : Dat tinh roi tinh :

63 + 35 3+ 46 87-24 79-7

27cm+2cm =.......... 1I5+2-3 = i, 87 -2 -4 =.....

Bai 4 : NgavaLan hai dugc 49 bong hoa , riéng Lan hai dugc 2chuc bong hoa . Hoi Nga
hai dugc bao nhiéu bong hoa ?

.Giai
PE SO 25
1. a) Viét cac s6
Nammuoitu: ............ : \Y 11 (o BN
Bay muoi mot: ... : Mot tram : ...........

b) Khoanh tron s6 bé nht :
54 29 45 37

c) Viétcacsd 62 ; 81 ; 38 ; 73 theo thir tu tir 1én dén bé :

........................................................................



Trang 8

2. a) Noi s6 v6i phép tinh thich hop :

92 - 22 78 —48 40+ 10 25-15

b) bit tinh rdi tinh :

3 + 63 99 — 48 54 + 45 65 — 23

e) Tinh:

............... gio Y 4 (0,

4. Viet<,>, = 27 i, 31 ; 99 ... 100

94— 4...... 80 ; 18 ......... 20-10

56-14 ......... 46 — 14 ; 25+41 ......... 41 + 25
5.

Hinh v€ bénco: ......... hinh tam giac
VICN
......... hinh vudng

O ......... hinh tron




Trang 9

6. Lop em c6 24 hoc sinh nir, 21 hoc sinh nam. Hé1 16p em ¢co tat ca bao nhiéu hoc sinh?
Giai

Giai
8. Viét s6 thich hop vaq
7 54 9 4
+ — + —
12 A |- 20
87 30 49 4 4
9.Tinhnhdm: 43+ 6=........ : 60-20=........
50+30=......... ; 29— 9=.........
PE SO 26
BAI 1: Viét s6 (2diém)
e) Viét cac so tir 89 dén 100 :
f) Vit s6 vao chd chim :
S6 lién trude cia 9913 ............ ;70 gém ............ chucva............ don vi
SO liénsaucta991a ............ ;81 gém ............ chucva............ don vi

BAI 2: (3diém)
d) Tinh nham :
3436=.cccc. 5 45-20=........ ;50+37=....... :99-9=.......



Trang 10

e) Dit tinh r6i tinh :
51 + 27 78 — 36

....................
....................

.....................

f) Tinh:
17+14-14=............... ; 38cm—-10cm=...............

BAI 3 : Bong hd chi miy gio ?  (1diém)

............... gio T 4 10
. >
BAI4: | o 79 oo 74 , 56 50+ 6
(1dém) | = |? 60 ......... 95 , 32-2 ... 32 +2
BAI 5 : (1diém)
Hinh vé bénco: ............ hinh tam giac

............ hinh vuong




Trang 11

BAI 6 :Trong vudn nha em c6 26 cdy cam va cdy buoi, trong d6 c6 15 cdy cam. Héi trong

vuon nha em c6 bao nhiéu cay budi ?

PE SO 27
Bai1l:

a).Viét s thich hop vao chd tréng :

SO lién trudc

S da bibt

---------

41

---------

---------

70

---------

B 58

Viét s6 thich hop vao 6 trong :

b). Khoanh vao s6 16n nhat :

92

—10
—

+20
E——

(==

a). bat tinh r6i tinh :

24 + 35
b). Tinh
32 + 5-13=

c). Viétcacs6:47 ; 39 ; 41 : 29 theo thi tu tir bé dén 16m :

...................................................................................



Néi ddng hd véi gior thich hép

Trang 12

2 gio 6 gio

Viét s6 thich hop vao chd chdm :

Hinh vé bén c6 :

................ hinh tron

hinh tam giag

................ hinh vuong

7 gio

9 gio

Bing gidy mau xanh dai 40cm , bang gidy mau do dai 30cm . Hoi ca hai

bing gidy dai bao nhiéu xing ti mét

?



Trang 13

PE SO 28

1.Tinh:
13+ 34 = 17 +23 = 11 +44 =
24 + 25 = 12+ 16 = 62 + 26 =
20+ 20 = 30 +30= 50+ 20 =
37+40= 58 + 20 = 66 + 30 =
2. Tinh:
20 +30 +30 = 50-10 -30 = 90-20+30=
21+32+40= 65- 33-10= 65+10-23=
32+ 43 +54 = 79-47-21= 35+42-54=

3. Pit tinh rdi tinh
16 + 33 2614 33 + 45 20 + 50 95 — 60

4.Pién diu <, > hoic = vao  trong cho diing
12 19 37 32+7 9 13

12 +5 19-4 37 3+34 9+1 13-3

5.Trong vwon nha em c6 26 cay cam, Bo em ban di 13 ciy cam. Héi trong vuon
nha em con lai tat ca bao nhiéu cay cam?

Tom tat: Loi1 gidi
Co: v CAY CaM
Ban: ... CAYCAM

Contatcd ... cAy cam? e



PE SO 29

Bai 1: Dit tinh roi tinh.

35+24 95-41 4+82
76-32 8246 76-3
Bai 2: Tinh.
50+3-13 70+4-4 85-5
92-10+2 13+50-3 85-15
Bai 3: Dién s6 thich hop vao chd chim.
82-...=72 34-...=4
49- ...=47 36-...=10
Bai 4:
> 67-7...67-4 36+3...36-3
< ? 80-60...70-50 84-13...74-13

Bai 5: Mot soi day dai 62cm, Ha cat di 30cm. Hoi soi day con lai bao nhiéu xang- ti- mét?
Bai 6*: Hinh vé bén co: A B

- ...Hinh tam giac.
- ... Hinh chir nhat.
- ... Doan thang.

- ... biém.

PE SO 30

Bai 1: Viét cac s6 28, 48, 35, 82, 73, 18. Theo thtr tu:

Bai 2: Véicacsb0, 1,2 lap dugc tat ca méy s6 ¢0 hai chit s6 khac nhau?

Bai 3: Pat tinh roi tinh.

33+52 75-35 8+91

96-23 60+28 14+3

Bai 4: Viét cac sd tron chuc c6 hai chir sd:

Bai5: Lan c¢6 28 but chi, Lan cho ban 8 but chi. Hoi Lan con lai méy but chi?

Bai 6*: Néu Toan c6 thém 16 vién bi thi Toan sé c6 tat ca 66 vién bi. Hoi Toan c6 tat ca
bao nhiéu vién bi?

14



Bang céc s6 dén 100

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70
71 72 73 74 75 76 77 78 79 80
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90
91 92 93 94 95 96 97 98 99 100

= CAC SO COMOL ChTE SO 182 0 oo

- Céc sb tron chuc c¢6 hai chir s6 1a:

- Céc sb cohai chit s6 gi6ng Nhau 13: .......ooouiiir e

- S6 nho nhat co mot chirs61a: ....ovveene....

- S616n nhat c6 mot chirs6 1a: .............

-S4 tron chuc nhé nhét c6 hai chit sd 1a: ..........

-S4 tron chuc 16n nhéat c6 hai chir s6 1a: ...........

- S6 nho nhét c6 hai chit s6 gibng nhau 1a: ...........

- S 16n nhét c6 hai chit s6 giong nhau 1a: .........

- S6100¢6 ......... chit s6

o Tdp dém cdc sé trong pham vi 100 theo diing thir tw.

Bai 1 Dit tinh r6i tinh
45 + 32 32 +45 77 - 32 77 - 45 6+ 33

ooooooo

.......

ooooooo

.......

ooooooo

.......

.......

.......

.......

.......

............................................................................................................



............................................................................................................

99-55.....88-33
88-33....77-44
5+23.....23+5
Bai 4: Tinh
53+24+2=....
53+2+24=...
32+23+14=...
719-23-14=...

99 -53....89-43
55+44 .....72+27
98 -35....89-24

89-25-4=...
89-4-25=...
57+32—-46=...
57T —46 +32=...

21+3....29-4
57 —-23....89-57
43+6....46 +3

76+20-5=....
89-29+5=....
68 —-45+21=...
68+21-45=...

Bai 5: Thang nay b 1am dugc 25 ngay cong, me lam dugc 24 ngay cong. Hoi bd va me
1am duoc tat ca bao nhiéu ngay cong?
Tom tat Bai giai

BO JAM: oo NBAY CONE oot
Me [am: ... NZAY COME ottt ettt et e et e e e et e e e e aaaans
Tatca: ..... LTS8 A 070 V.0
Bai 6: O t6 bat dau chay luc 6 gio' & Ha Noi va dén Hai Phong luc 9 gio. Hoi tir Ha Noi
dén hai Phong 6 t6 chay hét miy gio?

Bai giai
Bai 7: O t6 bat dau chay luc 3 gio & Hai Phong va sau 3 gio s& dén Ha Noi. Hoi 6 to dén
Ha Noi ltc may gio?

Bai giai

..........................................................................................................

coe

.

.

.

.



............................................................................................................

Bai 8: Poan théng AB dai 15cm, b6t di doan thrflng BC dai 5 cm. Hoi doan thrfmg AC con
lai bao nhiéu xangtimét?

15cm

A 2cm C 5cm B
Bai giai

Bai 9: Me di cong tac 19 ngay. Me da ¢ d6 1 tuan 18. Hoi me con phai & d6 miy ngdy nira?

Bai giai ltuanle=...... ngay
Bai 10: A B
Co ..... diém
Co .... doan thang
Co ..... hinh tam gidc 0
C D

Bai 11: - S6 16n nhat c6 mot chir sd 1a: ...
- SO tron chuc 16n nhat ¢6 hai chirso la: ......

- Lay s0 tron chuyc 16n nhat c6 hai chit s6 cong véi s6 16n nhat co6 mot chir s6 dugce két
quala: .........

17



Bai 1: Pit tinh rdi tinh
42 + 36 25+ 74
Bai 2: Tinh
43+22+31=......

96 -43-22=......

Bai 3: Co mot thanh gd duoc cua thanh hai manh dai 32 cm va 60 cm . Hoi thanh gb lic

78 - 45
89-43-25=
89-25+43=

dau dai bao nhiéu xing ti mét?

Bai giai

99 -54 2+ 82
67+22-35=....
67-35+22=......

............................................................................................................

Bai 4: Viét cac so

..........................................................................................

- Tu0dén9:
- Tu 10 dén 19:
- COtAtCA....ovevnn...

sO ¢c6 mot chir so.

Bai 5: Viét so c6 hai chir so6 thanh so chuc va so don vi ( theo mau):

53=50+3

.......

......

7
Tur 90 dé
u B 00

18



Bai 6: Viét so lién trudc va lién sau ciia so cho truée (theo méu):

14;15;16 ... 225 0L ;39 ...

40+50=...... 90 +10=...... 72+27=....
50+40=...... 10+90=....... 27+72=.....
60+20=..... 62+35=...... 53+35=....
20+60=...... 35+62=..... 35+53=....

Bai 8: Tinh nhim

50+20+6=.... 50+26+3=.... 72+4+3=.....
50+30+9=...... 50+36+2=.... 86 +2+1=......
70+20+8=...... 70+28+1=.... 94 +3+2=.....

Bai 9: Thang trudc bo l1am duoc 24 ngay cong. Thang nay bo lam dugc 22 ngay cong.
Tinh s6 ngay cong bo lam dugc trong hai thang do.
Bai giai
Bai 10: Manh vai dai 95cm. me may quan cho con hét 70cm. Hoi con lai bao nhiéu xang ti
mét vai?
Bai giai
Bai 11: Cho cac so: 76; 85; 19; 5; 23 hay viét cac so theo thir tu:
- Tubeden lom: ..o

= T ION EN DE: oo

19



Bai 12:
-S4 bé nhat c6 hai chir s6 giéng nhau 1a: .............
- S6 16n nhét c6 hai chir s6 gidng nhau 1a: .............

- Lay s0 16n nhat c6 hai chir s6 giong nhau trir s6 bé nhat c6 hai chit s6 giong nhau

duoc kétquala: ...............
Bai 1: S6?
...... +23 =46 98 -.....=34 6+...=17
78-....=170 e —T71=12 ..t 34=067
90-....=70 76 - ...= 54-....=54
Bai 2: Tinh
86-34=.... 97 -50=.... 60—-40=.....
86—-52=.... 50+47=....... 60+40=....
52+34=... 68—-34=.... 100-40=....
97 —47=..... 34+34= ... 100-60=....
Bai 3:
40+30+8=..... 70-30+2=.... 97-7-40=...
50+40+7=.... 0-50+4=... 97-40-7=...
Baid:< > =
40+5...... 49 -7 34+25.....43+ 15
79-28 ...... 65—-14 79-24....97-42

Bai 5: Lop hoc ¢6 20 hoc sinh nam va 16 hoc sinh nir. Hoi 16p ¢6 tat ca bao nhiéu hoc
sinh?
Bai giai
Bai 6: Viét so:
Bay muoi ba: ............. Chin muoi lam: .......... Sau muoi tu: ...............

Bamuoibay: ............. Nam muoi chin: ......... Nam muot mot; ............
y

20



Bai 7: Loép em c6 36 ban; ¢6 14 ban di hoc vé. S& ban con lai di hoc hat. Hoi 16p em c6

bao nhiéu ban hoc hat?

Bai giai

Bai 8: Lop em c6 22 ban xép loai kha va 10 ban xép loai gioi. Hoi 16p em c6 tat ca bao

nhiéu ban duoc x€p loai kha va gi61?

Bai giai

Bai 9
a, Viét cac s6 vao chd cham
= ey 56 yeereenens yeeneeneen e s y 62, iy e, , , ., 68.
=41 .40, 39, ity ety et ey creeriayenaeeeny 33
b, Doc 50
B4 © i B5 & e
3L, O e
Bai 10 : Tinh
26+32-45 = ... 77cm -35cm+26cm= ............
68-40-26 =.... 57cm + 20cm +12cm =..........
Bai 11 : Dién dau>,< ,=
45 -24 ... 17 + 10 32 +16......... 20 + 28
24 + 35....... 78 - 21 37 - 17 ........ 56 - 36
Bai 12 : S6 ?
51+ .......... <6 Ll +67 =289
......... -8>80 . +32=45 + L

21



Bai 13 : Hai hop but chi co tat ca 7 chuc cai . Hop thu nhét ¢6 30 cai. Hoi hop thtr hai c6

bao nhiéu cai ?

Bai 1 : Poan duong dai 78 cm . Con kién d3 di duoc 50 cm . Hoi con kién con phai di bao

nhiéu xang ti mét nira thi td1 noi ?

Bai giai

Bai 2 : Poc, viét so

- Sau muoti : ...... — 15 e,

- Chin muoi bay : ..... — B8 I

Bai 3: Chocacsb:45,63,54,78,69

a. Xép cac s6 theo thir tu tir 16m AN bé © .......oooovvieeiiieeeeeee e,

b. Xép cac s6 theo thir ty tir bé den 16T & .....cvovvveeeeeeeeeee e,

Bai 4: Dng ghi d, sai ghi s

- C6 6 hinh tam giac

- C6 5 hinh tam giac

- C6 4 hinh tam giac

Bai5 : 45 + 4. 89 - 60

Bai6:S6?
35 + > 56
78 - < 60

Sl 7321 49 - 3

92 +

36 + 12 ... 97 - 45
43 + 14 ... 88 - 27

D9

= 50

22



Bai 7 : Khdi 16p 2 ¢ 45 hoc sinh kha va 50 hoc sinh gioi . Hoi khdi 16p 2 ¢6 bao nhiéu
hoc sinh kha , giéi ?
Bai giai
.Bai 8: Lop 1 E ¢6 36 ban , trong d6 ¢6 26 ban gai . Hoi 16p ¢6 bao nhiéu ban trai?
Bai giai

D o A4 e

Bai 10 : Lop 1B ¢6 36 ban hoc sinh . Lép 1C c6 4 chuc hoc sinh . Hoi 16p 1B va 16p 1C ¢o
bao nhiéu hoc sinh ?
Bai giai

............................................................................................................

Bai 11 : Giai bai toan theo tom tét sau:
Tom tat
Me ¢6 : 86 cai banh

Cho Hong : 10 cai banh
Con lai  :..caibanh?

Bai giai

23



Bai 12 : Giai bai toan theo tom tit sau:
AnvaBinhcé: 54 hon bi

Binh c6 : 3 chuc hon bi

An co S hon bi?

Bai 1 : N6i 6 tréng véi s6 thich hop

34 + <40 22
43 + 25
67 — 45 6 |
4 5 6 7 — -
56
97 — 52
45
31+25

Bai 2: Lop 1B ¢6 36 ban hoc sinh . trong d6 ¢6 26 ban hoc sinh gioi, con lai la hoc sinh
kha va trung binh. Hoéi 16p 1B c¢6 bao nhi€u ban hoc sinh kha va trung binh?
Bai giai

............................................................................................................

Bai3: Chocacso:99,7,22, 62,49, 67

a. Xép cac sO theo thir tr tlr 16m d€n Dé © ...,
b. Xép cac s6 theo thir ty tir bé den 16T & ..o
Bai 4: V& doan thang OA dai 7 cm

Bai 5 :a, Luc 7 gio kim phuat chi vao sb .... , kim gio chi vao sb ...

Luc 12 gio kim phut chi vao s ..., kim gio chi vao s6 ...

Ltc 3 gio kim phut chi vao s6 .... , kim gio chi vao so .....

24



Bai 7 : B - 4. 99 - 8

Bai 8:S67?
14 + 40 + 3 =.......
64dcm+5cm +20cm=.........

Bai 9 : Poc sd
B5

Bai 10
S lién trudc 49 14 ....eeene...
SO 1ién sau 49 14 vevevveeeeeeea,
S6 ¢ gitta 48 va 50 14: ...oeeeeen
Bai 11
a, Viét cac sb vao chd chim
-.Sdliénsaucta791a: .........
- S lién trude cua 10014 : ........

b, Cho cac s : 45, 47,89, 98, 23

430
Bai 12 : Tinh
36+32-15 =....

48 — 23 + 12=....

Bai 13 : Pién ddu >, < ,=

84 + 11 ........ 99 - 2
63 - 33 ....... 10 + 21

89 -

—So lientruéccaa90la: ........

O4: o,
16 i,

18cm +41cm+20cm=

97cm - 32¢cm -2cm =

16 +23 ........ 49 - 11
67—-42 ........ 12 + 13

ooooooooo
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88 -....... <56 . -12=73
......... ~-70>9 e — 56 =41
Bai 2 : a, MOt tuan 18 cO MAY NEZAY 2 ....ovveeeeeeeeeeeeeeee e

b, Viét tén cac ngay trong tudn 1& bat dau tir thir hai

Ngay mai la ngay .....va la ngay thu .........
Ngay kia la ngay ...... va la ngay tht ........
HO6m qua la ngay ...... va la ngay thir ........
Bai 4 : Em di ngu luc 9 gio t6i . Khi d6 kim ngan chi vao sb ......., kim dai chi vao sb

Bai 5 : Ga me ap 28 qua trimg . P4 nd 1chuc qua trimg . Hoi con lai may qua trang chua
no ?

Bai giai
..Bai 6 : Giai bai toan theo tom tat sau:

Tom tat
Mai co . 37 vién bi
Hung co : 4 chuc vién bi
Mai va Hung : ... vién bi ?
Bai giai

26




Bai 11: Nha Nga nu6i 64 con ga va vit, trong d6 ¢6 4 chuc con ga. Hoi nha Nga nudi bao
nhiéu con vit?

Bai 12: C6 70 ban di tham quan. C6 40 ban 1én xe 6 to thir nhat. Hoi ¢6 bao nhiéu ban
chua 1én xe?

Bai 13: Tu sach cua An c6 70 quyén truyén . Nay An mua thém 10 quyén truyén tranh va
6 quyén bao nhi dong. Hoi ti sach ctia An c6 tit ca bao nhiéu quyén truyén va bao?

Bai 14: Nam c6 13 qua bong bay mau xanh, 5 qua bong bay mau do va 21 qua bong bay
mau trang. Hoi Nam c6 tit ca bao nhiéu qua bong bay?

Bai 15: Cho cac s0: 0, 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90. Hay tim céc cap hai s6 sao cho
khi cong hai s d6 thi c6 két qua 1a 90.

Bai 16: Cho cac s0: 0, 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90. Hay tim céc cap hai s6 sao cho
khi cOng hai s6 d6 thi co két qua 1a 80.

Bai 17: Cho cac s0: 0, 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90. Hay tim cac cap hai s6 sao cho
lay 86 16n trir 6 bé thi ¢6 ket qua 1a 50.

Bai 18: Cho 3 s6: 7, 11, 18 hay viét cac phép tinh dung.
Bai 19: Cho 3s6 15, 39, 24 hay viét cac phép tinh ding.

Bai 20: Viét sb thich hop vao 6 tréng:

+12 -31 7
S L > >
5 |*13 28 D
“ > >

Bai 4: An c6 18 cay but cac loai va thudc ké. Riéng thude ké va but muc 1a 6 cai, con lai la
but chi. Hé1 An c6 bao nhiéu cai but chi?

Bai 5: San truong c6 38 cay cac loai, trong do 5O cdy canh trong trong chau 1a 28 cdy, con
lai 1a cac cay trong & san. Hoi co bao nhiéu cdy trong tren sin trudng?

Bai 6: Tu dung sach trong tho vién c6 18 ngén, trong d6 6 ngan dung bao cac loai. Hoi
con lai bao nhi€u ngan dung dé dung sach?

Bai7: <, > =
36+12-37....42-21-10
45+13-48 ....18-12+10
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54+12- 66.....59-30-20
45+43-78.....28-12-10
33+22-55....55-20-25
30+38-55...78-72+10
60+ 18-77...58-37-20

Bai 8: Qua mudp dai 45 cm, An cat 25 cm d€ nau bira sang, cho con lai d€ nau bira chiéu.
Hé1 phan con lai cua qua mudp dai bao nhiéu xang ti mét?

Bai 9 : Nha bac Tu ¢6 10 con vit , bac Tu ban 5 vit va lam thit 1 d6i dé an . Hoi bac Tu
con lai bao nhiéu con vit?

Bai 1:

S6 37 gém 3 chuc va 7 don vi

S6 88 gé)m .....chucva.....donvi
S6 94 gém .....chucva.....donvi
S6 19 gém .....chucva.....donvi
S6 60 gom ..... chuc va ..... don vi
S6 26 gém .....chucva.....donvi
Balz 7 < 7 7 7 ~
SO lién trudce So da biet So lién sau
.............. 10
............. 29
............. 73
.............. 99
Bai 3:

SO nho nhat ¢6 hai chir s 1a......
SO 16n nhat ¢6 hai chir s0 1a......
Lay so 16n nhat co6 hai chit s6 trir di s6 nho nhat c6 hai chir s6 duge két qua la: ...........

S6 100 c6 may chir s 1a nhiing chit SO NA07........ccoviiiiiii i

100 = .... Chuc

Bai 4: , ,

Nam an trua vao luc 11 gio. Liac do kim gio chi vao so ....... , kim phut chi vao so .........
Bai 5: Luc 12 gid, kim phut chi vao sb .......... , kim gio chi vao s6 ............

Bai 6:

V& hinh tam giéc thi phdi vé ............. doan thang

Bai 7:

28



Hoa c6 soi day dai 97 cm. Lan c¢6 sg¢i day dai 85 cm. S¢i ddy ctia ban nao dai hon va dai
hon bao nhiéu cm?
Bai giai

Bai 1: Tinh

9+40= 29-6=
7+20= 34-4=
6+90= 68-7=
7+51= 99-5=

Bai2: <, >, =

82-41....53-12 86-80.....19-3
87-56.....45-14 98-27.....16-6
78-21.....58-12 50-10.....98 - 80
Bai 3:

Hom nay la ngay 21 thang 7 va la ngay thir hai
Ngay mai la ngay ..... thang 7 va la ngay thu .. ..
Ngay kia la ngay ..... thang 7 va la ngay thu.....

Hom qua la ngay ..... thang 7 va la ngay ......
HOm kia la ngay ..... thang 7 va la ngay thtr ......
Bai 4:

Hom nay 1a ngay thir hai. May ngay nita thi dén ngay thu hai lién sau? Vi sao?
Hom nay 1a chii nhat. May ngay nita thi dén ngay chu nhat lién sau? Vi sao?
Bai 5:

Luc kim dai chi vao sé....., kim ngan chi vao s6 7 1a lac 7 gio

Luc kim dai chi vao sé....., kim ngan chi vao sb ..... 1a luc 11 gio

Em di hoc budi sang, kim dai chi vao so ...... , kim ngan chi vao sb .....

Bai 6:
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Trén canh cao c6 25 con chim dau, canh dudi c¢6 11 con chim ddu. C6 4 con chim bay tur

canh trén xudng canh dudi dau. Hoi:

a) Canh trén con lai bao nhiéu con chim dau?

b) Canh dudi c6 bao nhi€u con chim dau?

Bai 7:

Mot quyén truyén c6 90 trang. Lan dd doc dugc 3 chuc trang. Hoi con bao nhiéu trang Lan

chua doc?

Bai 8:

Mot quyén truyén co 90 trang, ngay thir nhat lan doc dugc 20 trang, ngdy thir hai lan doc

dugc 30 trang. Hoi con bao nhiéu trang lan chua doc?

Bai 1: Viét va doc so ( theo mau)

9 chuc va 8 don vi

98

Chin muoi tam

8 chuc va 9 don vi

7 chuc va 5 don vi

5 chuc va 7 don vi

6 chuc va 1 don vi

3 chuc va 4 don vi

Bai 2:Tinh nham:
70+20=....
90-50=.....

Bai 3: Dit tinh rdi tinh
52 + 34 86 - 52

.............

..............

ooooooo

.......

........

79-3

..............

................
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95-....=5 ...-40=50 65-...=45
Bai 5:

An ¢6 10 bat chi mau, 6 but sap va 3 bt mue. Hoi An c6 tat ca bao nhiéu cai bat cac loai?

Bai giai

Trong cac s6 do, so bénhatla .....,s6 lonnhatla ........

Bai 7:
Trong gid thé duc, 16p 1A chia lam hai nhom tép chay, nhom 1 ¢6 21 ban, nhém 2 c6 23
ban. Hoi 16p 1A c¢6 bao nhiéu ban hoc gio thé duc?

Bai giai

Bai 8: Viét thanh sb chuc va sd don vi (theo miu):

54=50+4 83=... +... 2=..+..

45= ..+ ... 38=...+... 29=....+...
55=...+... 88=..+... 9=...+..
Bai 9: Tinh:

50+30+6=... 86-30-6=..... 60+20+5 =.....
90-30+5=.... 86-6-30=..... 56+20+3=.......
82-30+5=.... 82-30+5=.... 75-5-30 =......
Bai 10: S6?

63+...=83 63+....=63 0+....=5
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63-....=43 63-....=63 ... =0
63-....=60 63-....=0 im0 =0
Bai 11: S§?

SO lién trude So da cho SO lién sau

29 30 31

70

99

59

65

Bai 12: Viét cac sb 69, 86, 98, 17, 75 theo thi tu tir 16n dén bé:

Trong cac s6 d6, sd bé nhatla ........ ,s016nnhatla ............
Bai 1:
L&p em c6 36 ban, trong d6 ¢6 31 ban xép loai kha va gioi con lai 1 trung binh. Hoi 16p
em c6 may ban xép loai trung binh?
Bai giai
Bai 2: B di cong tac xa nha 1 tuan 18 va 10 ngay. Hoi bd di cong tac bao nhiéu ngay?
Bai giai

.......

- Viét tat ca cac so ¢6 hai chir sO ma moi1 s6 déu co6 soé chuc 1a 4:
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da cho:

Bai 4: Viét theo miu:

35=30+5 5 chuc va 1 don vi: 51
47=.......... .6 chuc va 3 don vi: .....
90=........... 8 chucva2 donvi: .....
52= ... Ichuc va 0 don vi: ......
8= ........... 7 chucvaldonvi: .....
Ho vatén: ............ Lép 1B On tap cudi nim

Bai 1:

30cm+20cm=.... 35cm-15cm=.........
70cm+30cm=..... 46cm-26cm=.......
Bai 2:

Vuon nha Nga c6 45 cay vai. Me mdi trong thém 3 chuc cay na . Hoi vuon nha nga c6 tat
ca bao nhiéu cay vai va na?
Bai giai
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............................................................................................................

Bai 3:
Trong vuon nha Nga c6 45 cay vai va cay na. Trong d6 c6 2 chuc cay vai. Hoi trong vuon
nha Nga cé bao nhiéu cay na?

Bai giai

Me mua cho Ha 24 cai but cac loai. Trong d6 c6 4 but muc, 10 bt s&p mau con lai 1a but
chi. Ho1 m¢ mua cho ha bao nhiéu cai but chi?
Bai giai

Bai 5:
Trong san c¢6 14 con ga, 24 con vit va 11 con ngan. Hoi trong sin ¢ tat ca bao nhiéu con
ga, vit va ngan?

Bai giai

Bai 6: Viét cac sb 39, 68, 90, 19, 77 theo thir tu tir 16n dén bé:
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Trong céc s6 d6, sdbénhitla ......... ,s616nnhatla .........
Bai 7:
Lop em c6 36 ban, trong d6 ¢6 21 ban xép loai kha va 10 ban xép loai gidi con lai la trung
binh. Hoi 16p em c¢6 may ban xép loai trung binh?
Bai giai

............................................................................................................

............................................................................................................

Bai 11: Viét phép trir s6 16n nhét ¢ hai chir s6 khac nhau v&i s6 bé nhat c6 hai chir s6 roi
0 KE QUAT ©. oo
Bai 12: SO 1ién sau ciia $6 bE NAt 1A: ... oouiee e,
S6 lién sau cua s6 bé nhat cd hai chit SO 1a: +ovneveie e,
S6 lién trudce cua sb 16n nhat ¢ hai chit s6 18: .. ovvveee e

So lién trudce cia so Ién nhat co mot chirso la: ...,

Bai 1: Viét thanh sb chuc va sd don vi (theo mau):

54=50+4 83=... +... 92=... +...
45=....+ ... 38=....+ ... 29=....+ ...
5=....+.... 88 =....+.... 9=....+..
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Bai 2: Tinh:

50+30+6=..... 86-30-6=... 60+20+5 =.....
90-30+5=.... 86-6-30=.... 56+20+3=....
82-30+5=.... 82-30+5=.... 75-5-30 =......
Bai 3: S4?

63 +...=83 63 +....=63 0+..=5
63-....=43 63-....=63 it =
63-....=60 63-...=0 eim =0

Bai 4: Mot thanh gd cat duoc thanh hai thanh dai 70cm va 25 cm. Hoi thanh gd lic chua
cit dai bao nhiéu xing ti mét?

Bai giai
Bai 5: Lop c6 31 hoc sinh, ¢6 thém 4 hoc sinh méi vao hoc. Héi 16p co tat ca bao nhiéu
hoc sinh?

Bai giai
Bai 6: L6p ¢6 35 hoc sinh, ¢6 4 hoc sinh chuyén di 16p khac. Hoi 16p con bao nhiéu hoc
sinh?

Bai giai
Bai 7: Doi dong ca clia trudng 6 59 ban, trong d6 c6 35 ban nit. Hoi doi dong ca c6 bao
nhiéu ban nam?

Bai giai
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Bai &: Viét tat ca cac so ¢6 hai chir so:

Q) 12 SO LION CHUC: vt
B) C6 chit 86 chi ChUC 1A Ot o.ovieeeie et
C) COchit sO chi ChUC 1A 37 ..ottt e,
Bai 9: S6?
90+...=95 70+...=90 65+...=69
95-...=90 70-...=50 65-...=62
95-...=5 ...-40=50 65-...=45
Bai 10: DBing ghi D, sai ghi S
46 52 43 58 76 89 65
+ + + - - - -
23 4 5 23 7 8 13
68 [ 92 48 35 06 81 [ ] 52

Bai 11: Viét cac sb 39, 68, 90, 19, 77 theo thi tu tir 16n dén bé:

............................................................................................................

Trong céc s6 d6, sb bénhatla ......... ,s016nnhatla.........
Bai 12:

30cm+20cm=.... 35cm-15cm=.........
70cm+30cm=..... 46cm-26cm=.......
Bai 13: Viét theo mAu:

35=30+5 5 chuc va 1 don vi: 51
27 =i, .7 chucva3donvi: .....
50=........... 5 chucva2donvi: .....
42= ... 8 chuc va 0 don vi: ......

Bai 1: Khoanh vao chir cai dat trude cau tra 101 dung
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a) Két qua ciia phép tinh 32 +27 — 38 Ia:

A. 21 B.11 C.22
b) két qua tinh 25 + 13 + 51 la:

A. 89 B. 98 C. 99
b) két qua tinh 79 — 54 -24 |a:

A. 49 B. 10 C.1

c) Trong hinh bén cé:
A. 3 hinh tam giac
B. 4 hinh tam giac
C. 5 hinh tam giac

Bai 2:
Céc s6 7; 8; 6; 10 viét theo thr tw tir bé dén 16m 1a:
A.10;8;7;6 B.7;6;8;10 C.6;7;8;10
Bai 3:
a) So6 hinh vudng c6 trong hinh bén Ia:
Al B.2 C.3

b) S6 hinh tam giac c6 trong hinh bén la:
A.3 B.4 C.5

Bai 4: Diéndiu< > =
13+25...... 40 34+42 ....42+ 34

89-77...11 97-25....86-13

Bai 5: Me¢ ¢6 mot b6 hoa. me tang ba 1 chuc bong hoa va tang chi 8 bong hoa. Héi me da
tang tat ca bao nhi€éu bong hoa?
Bai giai

1 | TN Lop 1B

Bai 1: Khoanh vao chir dat truwée cau tra 1oi dung:
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a) SO “tam muoi chin” viet 1a:

A. 98 B. 89 C. 809
b) Sb nao dudi day 16n hon 782

A. 69 B.77 C.79
¢) Két qua cua phép cong 34 + 45 1a:

A. 79 B.78 C.97
d) Két qua cua phép trir 89 — 76 1a:

A. 12 B. 13 C.14
e) Két qua tinh 79 — 25 + 20 Ia;

A. 34 B. 54 C.74

f)MOot cira hang c6 37 cai 4m siéu téc. Hoi sau khi ban di 12 cai 4m d6 thi cira hang con
lai bao nhiéu cai am siéu toc?
A. 25 cai am B. 49 cai am C. 24 cai am
Bai 2: Nha Lan c6 1 d6i ga. Nha Ha c6 2 con ga.
A. S6 ga nha Lan it hon s6 ga nha Ha.
B. S6 ga nha Lan nhiéu hon s6 ga nha Ha.
C. S6 ga nha Lan va nha Ha bang nhau.

Bai 3: Khoanh vao sb 16n nhat:

27 39 46 44
Khoanh vao sb bé nhit:
85 58 60 59

Bai 4: Lop 1A ¢6 35 hoc sinh, 16p 1B ¢6 3 chuc hoc sinh. Hoi ca hai 16p c6 bao nhiéu
hoc sinh?
Bai giai

Bai 1: Khoa c6 1 t4 bat chi, lan ¢6 12 cai bat chi. Vay:
A/ Khoa c6 nhiéu but chi hon Lan. B/ Khoa co it but chi hon lan.
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C/ Khoa va Lan c6 sd bt chi bang nhau.
Bai 2: S thich hop dién vao chd chdm trong phép tinh:
a) ....—51=8

Al 59 B/ 43 C/ 60 D/ 63
b) 11+....<2+10
A/ 0 B/ 1 C/ 2 D/ 0; 1

Bai 3: L4y s6 16n nhét c6 hai chit s6 khac nhau trir di s6 bé nhat c6 hai chir sb thi duoc:
A. 68 B. 88 C.98 D.74

Bai 4: B di cong tac 1 tudn va 3 ngay, nhu vy b da di

A. 4 ngay B. 10 ngay C. 3 ngay D. 9 ngay

Bai 5: Viét phép cong sb 16n nhat co 1 chir s6 v6i s6 bé nhét ¢ 2 chir s6 rdi tim két qua

Bai 6: Viét phép trir s6 16n nhat c6 hai chir sé khac nhau trir di s6 bé nhat c6 hai chit s6

giong nhau roi tim K&t QUA:T .........oooiii i

Bai 7: Nha Nga c6 1 d6i ga va 4 con vit. Vay nha Nga c6 tat ca:

A.5con B. 6 con C.14con D. 4 con

Bai 8: Cho hai chir s6 4; 7 hay viét cac so c6 hai chir s6 khac nhau:

Bai 5: M¢ ¢c6 mot bo hoa. me ting ba 3 chuc bong hoa va tang chi 8 bong hoa. Hoi me da
tang tat ca bao nhiéu bong hoa?
Bai giai
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